



В ходе расследования уголовного дела по факту крушения самолета АН-2 в Ненецком автономном округе проведен значительный объем следственных действий

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета России продолжается расследование уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть более чем двух лиц).

Следствием установлено, что 19 декабря 2017 года воздушное судно Ан-2, выполнявшее рейс по маршруту Нарьян-Мар – Харута, на борту которого находилось 11 пассажиров и 2 члена экипажа, при взлете со взлетно-посадочной полосы аэропорта города Нарьян-Мар Ненецкого автономного округа потерпело крушение, в результате чего три человека погибли, в том числе малолетний ребенок 2013 года рождения, и 10 человек получили тяжкие телесные повреждения.

К настоящему времени проведен значительный объем следственных и процессуальных действий, в том числе осмотр места происшествия – взлетно-посадочной полосы и воздушного судна. Следователями изъяты предметы, документы, аудио- и видеозаписи, имеющие значение для установления причины крушения воздушного судна. Допрошены свидетели и очевидцы произошедшей катастрофы, также установлено, что данный тип воздушного судна не оборудован средствами объективного контроля («черными ящиками»).

Следствием рассматриваются в качестве версий ошибка пилотирования, возможные технические неисправности, а также иные версии.

По уголовному делу назначен ряд судебно-медицинских экспертиз. После предоставления Межгосударственным авиационным комитетом окончательного отчета планируется проведение ряда сложных авиационно-технических и иных экспертиз.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1192658>